

供实时发布

恒隆集团庆祝成立六十周年 内地九个城市及香港同步举行义工活动 惠及4,500名有需要人士

（2020年9月19日，内地）今年是恒隆集团成立60周年，为庆祝这一重要里程碑，集团于今天举行大型传爱传承义工活动，召集香港及内地九个城市接近1,000名企业义工，以社区服务回馈社会，惠及4,500名基层人士。

恒隆集团于1960年9月13日成立，扎根香港60年，于90年代初开展内地业务，现时在九个城市建立11个地标性的商业综合项目，已落成及在建的项目面积逾5,000万平方呎。恒隆秉承以人为本及以客为尊的理念，以及与时俱进的创新精神，推动业务及营运所在社区的可持续发展。

恒隆地产行政总裁卢韦柏表示：“恒隆在致力拓展业务的同时，亦积极通过社区计划和企业义工服务回馈社会并创造共享价值。在集团成立60周年志庆的重要时刻，我们首次于香港及内地九个城市同步举行企业义工活动，让员工联合家人及租户义工以更具意义的方式一同庆贺。我们深信，建立互信互赢，在社会各持份者的鼎力支持下，集团将延续过去60载的骄人成就，创造更璀璨的成绩。”

内地及香港的义工队因应当地社群的需要策划不同服务，为有需要的人士提供适当帮助，并同时提升他们的防疫知识，受惠人士包括特困家庭、农民工子弟学校师生、外来务工人员子女、长者、清洁工人、山区学校学生等。义工活动各具心思，包括协助山区小学网上学习、为基层学校提供专业消毒服务、派发防疫物资及学习包等。

恒隆一直致力履行企业社会责任，关顾社会上不同人士的需要，除举办大型计划如“恒隆数学奖”及“恒隆·筑迹—年轻建筑师计划”以培育新生代外，亦竭力推动义工文化。恒隆一心义工队于2012年在香港成立，至今内地九个城市的项目皆已成立了当地的义工队，集中关注青少年教育与发展、长者服务以及环境保护，善用企业资源回馈社会。恒隆一心义工队现时有超过1,700名义工，每年服务时数逾13,000小时。



上海恒隆广场及上海港汇恒隆广场义工队亲手制作礼物，并分别带领受惠人士参观博物馆及抗疫展览，以提升他们的防疫知识



武汉恒隆广场义工队与协和医院及商户合作，为偏远山区的何店小学学生举行在线防疫知识小讲堂并教授英语



香港恒隆义工队为低收入家庭的学童准备实用开学包，包括上网手机卡、书包、口罩等，让他们以新的装备投入新学年

* * *

关于恒隆地产

恒隆地产有限公司（股票代码：00101）是香港和内地的顶级地产发展商之一，于香港上市并为恒生综合指数、恒生港股通高股息低波动指数、恒生低波幅指数成份股、恒生可持续发展企业指数系列，及道琼斯可持续发展亚太指数的成份股之一。恒隆在香港拥有庞大的投资物业组合，并在1990年代起逐步拓展内地市场，公司目前已成功进入上海、沈阳、济南、无锡、天津、大连、昆明、武汉及杭州的市场，旗下内地项目均以“恒隆广场”命名。随着未来进一步发展，恒隆地产正努力开创前景，矢志发展成为一家备受尊崇的全国性商业地产发展商。

* * *

传媒查询：

黎佩贤

高级经理－集团传讯

(852) 2879 0157

RitaPYLai@HangLung.com

李嘉敏

集团传讯经理

(852) 2879 0360

CarmenGMLi@HangLung.com